

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA PECIU NOU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

*Încheiat azi 26 ianuarie 2017 (joi) orele 18,00  
cu ocazia ședinței de ordinare a consiliului local*

*La ședința ordinară a Consiliului local al comunei Peciu Nou , convocată de Primarul comunei Dragan Gabriel Răzvan cu dispoziția nr.12 din 19 ianuarie 2017 , participă următorii consilieri locali : dl Bica Dorin , dl. Cihorean Larion , dl Fărcălău Ioan, dl. Hodoșan Mircea- Codruș, dl. D Ivan Antonis Cezar, dl.Lungu Bogdan, dl. Stanoev Borivoi - Goran, dl. Stoianov Spasa, dl. Stoica Aurel ,dl Tarța Grigori , dl. Titerlea Eugen , dl. Todorov Vlastimir, dl. Tișan Vasile și d-na Vlasici Nicoleta .*

*Mai participă domnul primar Dragan Gabriel- Răzvan și doamna Rotaru Elena- secretara comunei.*

*Domnul președinte de ședință , Tișan Vasile , constată că sunt prezenți toți consilierii în funcție , declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi .*

*1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 21 decembrie 2016.*

*Se supune la vot aprobarea procesului - verbal în forma redactată și publicată pe site-ul primăriei. Cu unanimitate de voturi procesul verbal este aprobat în forma redactată.*

*2. Proiect de hotărâre nr. 1 din 18 ianuarie 2017 privind validarea mandatului de consilier local al domnului Borșoș Marian- sebastian.*

*Având în vedere că domnul Borșoș nu este prezent la ședință , se va comunica filialei PNL acest lucru , urmand ca aceștia să comunice în scris până la ședința următoare susținerea acestuia sau a altui consilier de pe listele PNL.*

*3. Proiect de hotărâre nr. 2 din 17 ianuarie 2017 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2017 , a listei cîpărînzînd beneficiarii de ajutor social și persoanele care urmează să efectueze acțiuni și lucrări de interes local conform prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat , cu modificările și completările ulterioare.*

*În urma discuțiilor purtate , președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii.*

*Cu un număr de 14 voturi „ pentru „ , se adoptă Hotărârea nr. 1 din 26 ianuarie 2017 .*

*4. Proiect de hotărâre nr. 3 din 19 ianuarie 2017 privind numirea Comisiei de evaluare a ofertelor din cadrul Procedurilor de achiziție aferentă realizării Proiectului „ Modernizare străzi în localitatea Sînmartinu Sîrbesc , comuna Peciu Nou, județul Timiș „*

*În urma discuțiilor purtate , președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii.*

*Cu un număr de 14 voturi „ pentru „ , se adoptă Hotărârea nr. 2 din 26 ianuarie 2017 .*

*5. Proiect de hotărâre nr. 4 din 19 ianuarie 2017 privind aprobarea Agendei cultural- sportive pe anul 2017.*

*Majoritatea domnilor consilieri nu sunt de acord cu propunerea primarului de alocare a sumei de 50.000 lei pentru ruga din localitatea Peciu Nou. Președintele de ședință propune ca fiecare domn consilier să spună suma care consideră că este necesară organizării acestui eveniment. S-a luat în calcul că un număr de 7 consilieri au propus alocarea sumei de 25.000 lei, 5 au propus 20.000 lei și 2*

au propous suma de 45.000 lei , se stabilește alocarea sumei de 25.000 lei pentru organizarea rugii din localitatea Peciou Nou. Deasemenea față de proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar se modifică sumele propuse pentru organizarea rugilor sârbești din cele trei localități, Peciou Nou , Diniăș și Sînmartinu Sîrbesc , de la 6.500 lei la 8.000 lei pentru fiecare localitate și a rugii românești din satele Diniăș și Sînmartinu Sîrbesc pentru care se alocă , deasemenea suma de 8.000 lei , iar pentru ziua de 8 martie suma propusă este de 5.000 lei în loc de 10.000 lei. Se propune introducerea în Agenda cultural-sportivă a încă unui eveniment Ziua copilului – iunie 2017 pentru care se va alocă suma de 15.000 lei. Președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii.

**Cu un număr de 14 voturi „ pentru „ , se adoptă Hotărârea nr. 3 din 26 ianuarie 2017 .**

6. Proiect de Hotărâre nr. 5 din 19 ianuarie 2017 privind aprobarea realizării Amenejamentului pastoral al pajiștilor din localitatea Sînbmartinu Sîrbesc, comuna Peciou Nou.

În urma discuțiilor purtate , președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii.

**Cu un număr de 14 voturi „ pentru „ , se adoptă Hotărârea nr. 4 din 26 ianuarie 2017 .**

7. Proiect de hotărâre nr. 6 din 19 ianuarie 2017 privind constatarea prelungirii contractului de închiriere nr. 6149 din 27 decembrie 2007 încheiat între Primăria comunei Peciou Nou și domnul Ciobanu Clementin.

În urma discuțiilor purtate , președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii.

**Cu un număr de 14 voturi „ pentru „ , se adoptă Hotărârea nr. 5 din 26 ianuarie 2017 .**

8. Proiect de hotărâre nr. 7 din 20 ianuarie 2017 privind stabilirea prețului la apă potabilă practicat de SC CONSLOCSERV PECIU NOU SRL.

Domnul președinte de ședință supune la vot adoptarea hotărârii privind stabilirea prețului la apă , dat fiind faptul că în ședința de lucru pe comisii s-a discutat și s-a stabilit de către toți domnii consilieri prezenți , mai puțin de către domnul consilier Fărcălău Ioan care a plecat înainte de dezbaterile pe marginea acestui proiect de hotărâre , ca prețul la mc. apă potabilă să fie cel stabilit de către ANRSC. Domnul Fărcălău ia cuvântul și spune că nu este de acord cu prețul stabilit , în asentimentul lui sunt și ceilalți cinci consilieri , Tarța Grigori , Titerlea Eugen, Vlăsici Nicoleta , Stoica Aure, Bica Adrian . După discuțiile purtate în contradictoriu , președinteșe de ședință supune la vot adoptarea hotărârii .

**Cu un număr de 8 voturi „ pentru „ , și 6 „abțineri” se adoptă Hotărârea nr. 6 din 26 ianuarie 2017 .**

9. Proiect de hotărâre nr. 8 din 20 ianuarie 2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a After School , a Organigramei și Statului de funcții.

În urma discuțiilor purtate , președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii.

**Cu un număr de 14 voturi „ pentru „ , se adoptă Hotărârea nr. 7 din 26 ianuarie 2017 .**

10. Proiect de hotărâre nr. 101 din 16 decembrie 2016 privind reorganizarea Rețelei de învățământ preuniversitar de stat pentru anul 201-2018.

În urma discuțiilor purtate , președintele de ședință supune la vot adoptarea hotărârii . Doamna consilier Vlăsici Nicoleta este împotriva adoptării acestei hotărâri, argumentând că școala din localitatea Sînmartinu Sîrbesc nu trebuie desființată deoarece este o clădire renovată care oferă condiții bune pentru desfășurarea procesului de învățământ și că vor fi cca. 12 copii din localitatea care ar putea învăța aici, iar domnul consilier Fărcălău Ioan , se abține.

**Cu un număr de 12 voturi „ pentru „ un vot „abținere “ și un vot „împotrivă “ se adoptă Hotărârea nr. 8 din 26 ianuarie 2017 .**

*Președintele de ședință dă citire punctului II din ordinea de zi .*

- 1. Dă citire Raportului de activitate al compartimentului de asistență socială pentru semestrul II 2016 referitor la persoanele cu handicap.*

*Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi , domnul președinte declară ședința închisă.*

*Președinte de ședință*

*Țigan Vasile*



*Secretar*

*Rotaru Elena*

